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1. QUY ĐỊNH BẢO HÀNH

02 03

Nhằm mục đích nâng cao chất lượng dịch vụ sau bán hàng và đảm bảo quyền lợi cho 
khách hàng sử dụng sản phẩm, Casper xin gửi tới Quý khách hàng hướng dẫn bảo hành 
các sản phẩm mang thương hiệu Casper tại Việt Nam như sau:

II. THỜI HẠN BẢO HÀNH 
Sản phẩm do Casper cung cấp có thời gian bảo hành được tính từ ngày đăng ký bảo 
hành điện tử. Trường hợp sản phẩm chưa được đăng ký bảo hành thì thời hạn bảo hành 
sẽ căn cứ theo ngày mua trên hóa đơn mua hàng hợp lệ (*) nhưng không quá thời gian 
bảo hành tính từ ngày sản xuất theo bảng sau. 

Lưu ý quan trọng  
BẢO HÀNH ĐIỆN TỬ THAY THẾ PHIẾU BẢO HÀNH GIẤY.

I. ĐĂNG KÝ BẢO HÀNH:

  Để đảm bảo quyền lợi bảo hành sản phẩm theo chính sách công bố của Casper, Quý 
Khách hàng vui lòng yêu cầu nơi bán thực hiện đăng ký bảo hành điện tử ngay khi mua 
sản phẩm hoặc Quý khách tự đăng ký theo một trong các cách sau đây:

Casper Vietnam., JSC (“Casper”) xin chân thành cảm ơn Quý khách hàng đã tin dùng và  
đồng hành cùng sản phẩm mang nhãn hiệu Casper được sản xuất tại nhà máy CÔNG 
NGHỆ ĐIỆN TỬ - NGHE NHÌN BOE (VIỆT NAM). Địa chỉ: Đường số 3, KCN Nhơn Trạch 
II – Nhơn Phú, Xã Phú Hội, Huyện Nhơn Trạch, Tỉnh Đồng Nai, Việt Nam.

 

Lưu ý: 

Cách 1: Đăng ký qua trang web chính thức của Casper
Quý khách truy cập trang web chính thức của Casper :
https://dangkybaohanh.casper-electric.com hoặc quét mã 
QR trên bao bì/ tài liệu đi kèm để đăng ký theo hướng dẫn.

Cách 2: Đăng ký qua Tổng đài Chăm sóc Khách hàng 
(CSKH) miễn phí 24/7 1800.6644
Trong trường hợp cần được hỗ trợ, Quý khách vui lòng liên hệ 
Tổng đài 1800.6644 để được hỗ trợ. 

- Việc không đăng ký bảo hành hoặc đăng ký trễ có thể ảnh hưởng tới quyền lợi bảo 
hành của Quý khách hàng sau này.
- Chính sách bảo hành sẽ thường xuyên được cập nhật, Quý khách hàng vui lòng tham 
khảo chính sách bảo hành cập nhật mới nhất trên website chính thức của Casper .

- Ngày sản xuất được thể hiện bên ngoài bao bì của sản phẩm hoặc liên hệ Tổng đài 
CSKH 1800.6644 để được hỗ trợ cung cấp thông tin.

III. ĐIỀU KIỆN BẢO HÀNH
1. Điều kiện bảo hành:
Casper sẽ bảo hành miễn phí nếu sản phẩm của Quý Khách hàng đáp ứng đủ các điều 
kiện sau:
● Sản phẩm còn trong thời hạn bảo hành quy định ở Mục 2;
● Sản phẩm đã được đăng ký bảo hành hợp lệ trên hệ thống của Casper hoặc cung cấp 
được hóa đơn mua hàng hợp lệ trùng khớp kiểu máy (model) và số máy (số sê ri (s/n)) 
trên sản phẩm;
● Sản phẩm được sử dụng đúng mục đích, công năng và theo cách thức phù hợp với 
hướng dẫn sử dụng của nhà sản xuất tham khảo sách hướng dẫn sử dụng kèm theo sản 
phẩm hoặc trên trang web chính thức của Casper;
● Lỗi của sản phẩm được đánh giá, kết luận do lỗi kỹ thuật từ nhà sản xuất được xác 
nhận bởi Casper;
● Số máy, số sê ri, tem niêm phong, tem bảo hành trên sản phẩm phải còn nguyên, 
không bị cạo sửa hoặc mất đi;
● Sản phẩm được cung cấp bởi hệ thống phân phối và đại lý của Casper;
● Sản phẩm được lắp đặt đúng quy định, quy chuẩn kỹ thuật và an toàn điện;
● Vị trí lắp đặt sản phẩm đảm bảo được tiêu chuẩn về an toàn lao động cho Kỹ thuật viên 
tiếp cận được để thực hiện công việc bảo hành, bảo trì, bảo dưỡng an toàn.

2. Trường hợp áp dụng ngoài bảo hành hoặc dịch vụ tính phí:
Sản phẩm của Quý Khách hàng sẽ thuộc trường hợp áp dụng ngoài bảo hành hoặc dịch 
vụ tính phí khi không thỏa mãn các điều kiện bảo hành miễn phí nêu trên hoặc thuộc một 
trong các điều kiện sau:
● Sản phẩm không còn trong thời hạn bảo hành;
● Sản phẩm không được sử dụng đúng mục đích, công năng và theo cách thức phù hợp 
với hướng dẫn sử dụng của nhà sản xuất;
● Sản phẩm hỏng do bị đặt ở nơi bụi bẩn, ẩm ướt, bị vào nước, bị thấm nước;
● Bị biến dạng do tác động nhiệt, tác động bên ngoài làm sản phẩm bị biến dạng, nứt vỡ, 
trầy xước;
● Sản phẩm bị côn trùng, bò sát hay vật lạ bao gồm nhưng không giới hạn động vật xâm 
nhập;
● Bị hư do sử dụng sai điện thế và dòng điện chỉ định;
● Sản phẩm đã bị thay đổi, sửa chữa bởi các đơn vị không thuộc ủy quyền của Casper;
● Hư hỏng do quá trình lắp đặt và sử dụng không đúng tiêu chuẩn kỹ thuật, quy định an 
toàn của sản phẩm;
● Bất cứ hư hỏng nào liên quan do việc sử dụng linh phụ kiện không phải là chính hãng 
do Casper cung cấp;
● Rỉ sét, bạc màu sơn, hao mòn tự nhiên của các linh kiện theo thời gian sử dụng.

Chi tiết sản phẩm

30 tháng24 tháng

6 tháng 12 tháng

Thời gian bảo hành 
tính từ ngày mua hàngSản phẩm

Tivi

Thời gian bảo hành 
tính từ ngày sản xuất

Máy

Điều khiển

- (*) Hóa đơn mua hàng hợp lệ được qui định tại Thông tư số 39/2014/TT-BTC và Thông 
tư 219/2013/TT-BTC.
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• Không tác động lực quá mạnh lên màn hình khi lau.
• Không sử dụng nước hoặc chất tẩy rửa hóa học khác để lau màn hình vì điều này có
thể làm hỏng bề mặt của màn hình TV.

6. Treo tivi lên tường
Chú ý: Việc này cần thực hiện bởi 2 người.
Để đảm bảo an toàn, bạn cần tuân thủ những chú ý sau:
• Kiểm tra xem tường có đỡ được trọng lượng của TV và bộ giá treo tường không.
• Làm theo hướng dẫn lắp được cung cấp cùng với giá treo tường.
• TV phải được lắp trên tường thẳng đứng.
• Đảm bảo chỉ sử dụng vít phù hợp với chất liệu của tường.
• Đảm bảo rằng các dây cáp của TV được đặt để không có nguy cơ vấp phải chúng.
Tất cả các hướng dẫn an toàn khác về TV của chúng tôi cũng có thể áp dụng tại đây.

7. Thông tin quan trọng:
Nếu TV không được đặt ở vị trí ổn định, TV có thể tiềm ẩn nguy cơ bị rơi gây thương 
tích, đặc biệt đối với trẻ em, có thể tránh được bằng cách thực hiện các biện pháp phòng 
ngừa đơn giản như:
• Sử dụng tủ hoặc giá đỡ do nhà sản xuất TV khuyến nghị.
• Chỉ sử dụng đồ nội thất có thể nâng đỡ TV một cách an toàn.
• Đảm bảo TV không nhô ra khỏi cạnh của đồ nội thất hỗ trợ.
• Không đặt TV trên đồ nội thất cao (ví dụ: tủ hoặc tủ sách) mà không cố định cả đồ nội 
thất và TV vào một giá đỡ thích hợp.
• Không đặt TV trên vải hoặc các vật liệu khác đặt giữa TV và đồ nội thất hỗ trợ.
• Hướng dẫn trẻ em về sự nguy hiểm khi trèo lên đồ nội thất để tiếp cận TV hoặc điều 
khiển của TV.
Lưu ý: Hình ảnh trong ấn phẩm này chỉ dùng để minh họa.
CẢNH BÁO: Không được để pin tiếp xúc với nhiệt độ quá cao như ánh nắng mặt trời, 
hoặc những thứ tương tự.

1. Sản phẩm
• Không chặn hoặc che các lỗ thông gió trên nắp sau.
• Không đẩy dị vật dưới bất kỳ hình thức nào vào thiết bị này qua các khe của tivi vì 
chúng có thể chạm vào các bộ phận mang dòng điện hoặc các bộ phận gây đoản mạch, 
dẫn đến cháy, điện giật hoặc làm hỏng thiết bị.
• Không cố gắng mở tivi vì điều này có thể gây hư hỏng. Đây không phải thiết bị mà bạn 
có thể tự bảo dưỡng, chỉ kỹ thuật viên có chuyên môn mới được bảo dưỡng và sửa 
chữa.
• Không chạm vào bề mặt màn hình vì điều này có thể làm xước hoặc có vết màn hình 
TV.
• Không tác động mạnh vào màn hình TV vì điều này có thể làm hỏng màn hình TV 
nghiêm trọng.

2. Nguồn và phích cắm
Rút dây nguồn trong những trường hợp sau:
• Nếu tivi này sẽ không được sử dụng trong một thời gian dài.
• Nếu dây nguồn hoặc ổ cắm / phích cắm điện bị hỏng.
• Làm theo hướng dẫn để cài đặt và điều chỉnh sản phẩm, nếu thực hiện không đúng 
như sách hướng dẫn này tivi có thể dẫn đến hư hỏng. Nếu điều này xảy ra, hãy rút phích 
cắm của thiết bị và liên hệ với nhân viên bảo dưỡng.
• Nếu tivi bị va đập hoặc bị rơi khiến tivi bị hư hỏng.

3. Dây nguồn và cáp tín hiệu
• Không để bất cứ thứ gì đè lên hoặc cuộn lên dây nguồn và cáp tín hiệu.
• Bảo vệ dây nguồn và cáp tín hiệu không bị giẫm đạp.
• Không làm quá tải dây nguồn hoặc ổ cắm điện.
• Không để dây nguồn và cáp tín hiệu bị ẩm.

4. Môi trường sử dụng
• Không đặt tivi trên xe đẩy, giá đỡ hoặc bàn không chắc chắn.
• Đặt thiết bị ở nơi cho phép thông gió tốt.
• Không sử dụng thiết bị gần các khu vực ẩm ướt và lạnh, bảo vệ thiết bị khỏi quá nhiệt.
• Để thiết bị tránh ánh nắng trực tiếp.
• Thiết bị không được tiếp xúc với nước nhỏ giọt hoặc bắn tung tóe và không được đặt
các vật có chứa chất lỏng, chẳng hạn như lọ hoa, lên thiết bị.

5. Vệ sinh
• Lau bụi cho thiết bị bằng cách lau màn hình và tủ bằng vải mềm, sạch hoặc một số
chất tẩy rửa dạng lỏng đặc biệt.

Đọc tất cả các hướng dẫn trước khi vận hành lắp đặt. Giữ hướng dẫn này để sử dụng trong 
tương lai.
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2. CẢNH BÁO VÀ THẬN TRỌNG

Hướng dẫn an toàn quan trọng
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3. MÔ TẢ SẢN PHẨM 4. CÀI ĐẶT

Vui lòng đảm bảo nhận các phụ kiện sau đi kèm với TV của bạn. Nếu thiếu bất kỳ phụ 
kiện nào, vui lòng liên hệ với đại lý để được hỗ trợ.

1. Lắp đặt chân đế

1. Đặt TV trên vải mềm hoặc đệm úp xuống. Đặt đế vào vị trí như hình minh họa (xem
Hình 1).
2. Lắp 4 vít (được cung cấp) vào các lỗ vít, sử dụng khóa tuốc nơ vít (xem Hình 2).
3. Dựng TV lên (xem Hình 3).

2. Tháo chân đế

1. Đặt TV phẳng trên bàn với màn hình LED úp xuống. Để tránh TV bị trầy xước, hãy đặt 
một mảnh vải mềm lên bàn để đặt màn hình (xem Hình 1).
2. Tháo vít 4 trên chân đế, sau đó từ từ kéo chân đế lên (xem Hình 2).
3. Sau đó, tháo rời chân đế (xem Hình 3).

3. Kết nối
                                                     Model : 32HGA510

TV Sách hướng dẫn

Điều khiển 2 pin 4 vít

RF EARPHONEHDMI3 HDMI2(ARC) HDMI1 USB1

USB2

RJ45 AV IN

LV R

Mini YPBPRMini YPBPRCOAXIAL
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• Kết nối USB: Cắm thiết bị lưu trữ USB vào cổng USB để ghi, phát lại video / ảnh / nhạc.
• HDMI hỗ trợ tín hiệu: 480i; 576i; 480P; 576P; 720/ 50Hz; 720P/ 60Hz; 1080i/ 50Hz; 
1080i/ 60Hz; 1080P/ 50Hz; 1080P/ 60Hz.

4. Lắp pin vào điều khiển
1. Tháo nắp pin bằng cách kéo rồi nhấc núm lên mặt trên.
2. Lắp pin, tương ứng với các dấu (+) và (-) trên ngăn chứa pin.
3. Gắn lại nắp pin.

RF EARPHONEHDMI3 HDMI2(ARC) HDMI1 USB1

USB2

RJ45 AV IN

LV R

Mini YPBPRMini YPBPRCOAXIAL

Model : 50UGA610/ 55UGA610

         Chú ý:
• Chỉ sử dụng pin AA.
• Không trộn lẫn pin mới và cũ. Điều này có thể dẫn đến ọp ẹp hoặc rò rỉ, gây nguy cơ 
cháy hoặc dẫn đến thương tích cá nhân.
• Lắp pin theo dấu (+) và (-). Việc lắp pin không đúng cách có thể dẫn đến rò rỉ, có thể 
gây ra rủi ro hoặc dẫn đến thương tích cá nhân.
• Vứt bỏ pin theo luật và quy định của địa phương.
• Để pin xa trẻ em hoặc vật nuôi.
• Khi điều khiển từ xa không được sử dụng trong một thời gian dài, hãy tháo pin.

1. HDMI3
2. HDM2(ARC)
3. HDMI1
4. RF
5. EARPHONE

6. USB1/USB2
7. COAXIAL
8. RJ45
9. VIDEO/AUDIO LEFT&RIGHT
10. Mini YPBPR

1. HDMI3
2. HDM2(ARC)
3. HDMI1
4. RF
5. EARPHONE

6.USB1/USB2
7. COAXIAL
8. RJ45
9. VIDEO/AUDIO LEFT&RIGHT
10. Mini YPBPR

1. HDMI3
2. HDM2(ARC)
3. HDMI1
4. RF
5. EARPHONE

6. USB1/USB2
7. AC IN
8. COAXIAL
9. RJ45
10. VIDEO/AUDIO LEFT&RIGHT
11. Mini YPBPR

11

RJ45 AV IN

LV R

Mini YPBPRMini YPBPRCOAXIAL

RF EARPHONEHDMI3 HDMI2(ARC) HDMI1 USB1

USB2

AC IN

1 2 3

+

+
_

_

Model: 43FGA610
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5. HƯỚNG DẪN SỬ DỤNG ĐIỀU KHIỂN TỪ XA

Hầu hết các chức năng của tivi đều khả dụng thông 
qua các menu xuất hiện trên màn hình. Điều khiển từ 
xa đi kèm với bộ sản phẩm của bạn có thể được sử 
dụng để điều chỉnh qua các menu và kiểm tra tất cả 
các cài đặt chung.
Lưu ý: Các số liệu và hình minh họa trong sách 
hướng dẫn sử dụng này chỉ được cung cấp để tham 
khảo và có thể khác với hình thức sản phẩm thực tế. 
Một số chức năng có thể không khả dụng đối với một 
số kiểu máy.

1. Nhắm Điều khiển từ xa trực tiếp vào Cảm biến Điều 
khiển từ xa ở phía dưới TV.
2. Phạm vi điều khiển từ xa là khoảng 5m với một góc 
30 độ.
3. Tránh các vật cản giữa Điều khiển từ xa và cảm biến. Nếu điều khiển từ xa hoạt động 
không chính xác hoặc nếu phạm vi hoạt động giảm, hãy thay cả hai pin bằng pin mới.

1. POWER: Phím bật hoặc tắt nguồn cho TV. 
2. Trợ lý Google: Tìm kiếm giọng nói, khả dụng khi có kết 
nối mạng. 
3. Menu: Hiển thị các lựa chọn về âm thanh và hình ảnh
4. Di chuyển :(Phím hướng lên, xuống, trái và phải) Di
chuyển tới các mục khác nhau trong hệ thống menu và
điều chỉnh các điều khiển menu. Nhấn phím sang trái để 
hiển thị danh sách các kênh ở chế độ ATV/DTV .
5. EPG（Guide）: Hướng dẫn chương trình điện tử.
6. Info : Hiển thị thông tin chương trình hiện tại.
7. Điều chỉnh âm lượng: Dùng để điều chỉnh âm lượng 
(to, nhỏ, tắt tiếng).
8. Youtube: Truy cập ứng dụng Youtube. 
9. Prime video: Truy cập ứng dụng Prime video
(không khả dụng tại Việt Nam).
10.Google: Truy cập ứng dụng Google Play.
11. NETFLIX: Truy cập ứng dụng NETFLIX.
12. Bàn phím ảo: Truy cập bàn phím ảo trên màn hình.
13.HOME: Trở về giao diện chính. 
14. BACK: Trở về menu trước. 
15. OK: Xác nhận lựa chọn. 
16. Ứng dụng: Hiển thị toàn bộ danh sách ứng dụng.
17. Ngõ vào: Hiển thị danh sách ngõ vào (cổng kết nối 

5
7

9

10

4

6

8

11

2. Cách kết nối trong cài đặt.
• Truy cập Cài đặt      Chọn Điều khiển từ 
xa và phụ kiện TV sẽ tìm kiếm điều khiển, 
khi đó bấm “    ” và “ OK ” cùng lúc, điều 
khiển sẽ xuất hiện trên màn hình tìm kiếm.
• Chọn để kết nối.

Cảm biến Điều khiển từ xa
30 độ

• Truy cập Cài đặt      Chọn điều khiển từ xa 
và phụ kiện      Chọn điều khiển để bạn có 
thể đổi tên hoặc gỡ kết nối.

1

2
3

4

5

6

7

8

9

17

16

15

14

12

11

10

13

1. Kết nối bằng phím trợ lý Google.
• Sau khi cài đặt xong cho TV bạn bấm 
phím “     ”.
• Sau đó bấm phím “     ” và phím “ OK ” 
cùng lúc để thực hiện kết nối.

Kết nối điều khiển

* Hình ảnh điều khiển tham khảo
thực tế có thể sẽ khác đôi chút so với sản phẩm của bạn 
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Trợ lý ảo Google (     ):
Nhấn nút Trợ lý Google trên điều khiển từ xa của bạn để bắt đầu.
Đặt câu hỏi. Yêu cầu phát chương trình, video, nhạc yêu thích của bạn hoặc tìm bộ 
phim bom tấn mới nhất để thưởng thức. Hoặc thiết lập âm lượng, kênh trực tiếp hoặc 
hơn thế nữa. Hỏi về thời tiết, thể thao, giao thông, v.v. Bạn thậm chí có thể yêu cầu làm 
mờ đèn.
1. Nếu TV của bạn chưa đăng nhập, khi nhấn nút Trợ lý Google trên điều khiển, TV phải 
yêu cầu bạn đăng nhập bằng cách làm theo các bước sau:

a) Bấm nút Trợ lý Google b) Chọn đăng nhập

c) Chọn sử dụng điều khiển d) Đăng nhập tài khoản google

g) Chọn đồng ý

e) Nhấn lại nút Trợ lý Google 
trên điều khiển

f) Bạn phải thiết lập một số thứ sau 
khi đăng nhập. Nhấp vào “Tiếp tục”

Giờ đây, bạn có thể tận hưởng Trợ 
lý Google của mình! Nhấn nút trợ lý 
Google và thử nói điều gì đó.

2. Hỏi về thời tiết, bạn có thể nói “Thời tiết như thế nào” hoặc “Thời tiết của Hà Nội”.

3. Mở ứng dụng, bạn có thể nói “Mở/ 
Khởi chạy/ Bắt đầu/ Truy cập YouTube”.

4. Cài đặt âm lượng, bạn có thể nói 
“Tăng/ giảm âm lượng”, “Tăng/ Giảm 
âm lượng 10%”, “Đặt âm lượng thành 
30”, “Âm lượng tối đa/ Tối thiểu”, “Tắt 
tiếng/ Tắt tiếng”.
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7. BẬT VÀ TẮT NGUỒN TV
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• Bật nguồn.
Kiểm tra xem TV có ở chế độ chờ không. Điều này có nghĩa là cáp nguồn phải được kết 
nối với ổ cắm nguồn đang hoạt động. Sau đó nhấn nút nguồn trên thiết bị hoặc nút 
nguồn trên điều khiển từ xa để bật TV.
• Tắt nguồn.
Để tắt nguồn TV, hãy nhấn nút Nguồn trên thiết bị hoặc nhấn nút nguồn trên điều khiển 
từ xa.

• Kết nối tai nghe.
- Bạn có thể kết nối tai nghe hoặc thiết bị phát lại tương tự với ổ cắm được đánh dấu 
bằng biểu tượng tai nghe.

5. Tìm kiếm và phát phim/ Nhạc, bạn có thể nói “Tìm kiếm Phim lãng mạn”, “Tìm kiếm 
Người nhện”, “Phát một bộ phim mới nhất”, “Phát Spider-Man Homecoming”, “Xem 
video vui nhộn về mèo”.

Chú ý: Để sử dụng chức năng tìm kiếm bằng giọng nói, trước tiên bạn phải thực hiện 
ghép nối Bluetooth.

• Kết nối thiết bị bên ngoài với đầu ra AV.
- Kết nối các thiết bị bên ngoài qua giắc cắm AV 
IN trực tiếp với TV bằng cáp AV. 
- Để phát tín hiệu âm thanh và video được cấp 
vào từ thiết bị bên ngoài trên TV, hãy chọn 
nguồn tín hiệu “AV”.

• Kết nối thiết bị bên ngoài với đầu ra YPBPR.
- Kết nối các thiết bị bên ngoài qua giắc cắm 
YPBPR IN trực tiếp với TV bằng cáp Mini 
YPBPR.
- Để phát âm thanh và tín hiệu video được cung 
cấp từ thiết bị bên ngoài trên TV chọn nguồn tín 
hiệu “YPBPR”.

• Kết nối hệ thống âm thanh kỹ thuật số.
- Bạn có thể kết nối TV của mình với hệ thống 
âm thanh kỹ thuật số.
- Gửi tín hiệu âm thanh kỹ thuật số của TV đến 
thiết bị âm thanh bên ngoài qua cổng Đầu ra âm 
thanh kỹ thuật số.

• Kết nối ăng-ten TV, truyền hình cáp hoặc 
truyền hình vệ tinh. 
- Bạn có thể kết nối cáp từ ăng-ten trong nhà 
hoặc ngoài trời hoặc TV truyền hình cáp với ổ 
cắm ăng-ten (RF).

• Kết nối thiết bị bên ngoài với giao diện 
HDMI.
- HDMI là chữ viết tắt của "Giao diện đa 
phương tiện độ nét cao" và cho phép truyền kỹ 
thuật số cả tín hiệu âm thanh và hình ảnh qua 
cùng một sợi cáp.
- Để phát tín hiệu âm thanh và video được cấp 
vào từ thiết bị bên ngoài trên TV, hãy chọn 
nguồn tín hiệu phù hợp.

• Kết nối thiết bị USB.
- TV có các cổng USB 2.0 để kết nối với các 
thiết bị lưu trữ dung lượng lớn thích hợp.

• Kết nối mạng có dây.
- Bạn cũng có thể kết nối mạng bằng cách kết 
nối wifi.
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Bạn có thể tự mình giải quyết hầu hết các sự cố phổ biến bằng cách sử dụng các giải 
pháp bên dưới. Nếu sự cố vẫn tiếp diễn sau khi kiểm tra các giải pháp được đề xuất, vui 
lòng liên hệ với kỹ thuật viên.

Sự cố Khắc phục

Lỗi thường gặp

Lỗi khác

TV không lên nguồn

• Cắm cáp nguồn của TV vào ổ cắm điện đang hoạt động.
• Thay pin trong điều khiển từ xa.
• Rút phích cắm của cáp nguồn ra khỏi ổ cắm chính, đợi 
khoảng 30 giây và cắm lại cáp nguồn. Sau đó, thiết bị sẽ hoạt 
động bình thường.

Sự cố phát lại đa phương tiện

Sự cố khi phát lại từ các thiết bị bên ngoài

Tệp không được 
phát lại

• Kiểm tra xem thiết bị lưu trữ USB có chứa các tệp tương 
thích hay không.

Không có âm thanh
• Kiểm tra xem cáp âm thanh có được kết nối đúng cách hay 
bị hỏng.
• Đảm bảo rằng bạn đã chọn đúng nguồn tín hiệu trên TV của 
mình.

Âm thanh bị méo 
hoặc vo ve

• Làm sạch các phích cắm đầu nối.
• Thay cáp kết nối với thiết bị bên ngoài.

Nếu bạn đang sử 
dụng kết nối mạng 
cáp (LAN)

• Kiểm tra xem cáp mạng đã được kết nối đúng cách chưa.
• Kiểm tra xem cáp mạng có bị hỏng không.
• Kiểm tra xem bạn có thể truy cập internet từ một thiết bị khác 
trên mạng hay không. 
• Có thể máy chủ cho dịch vụ đã chọn tạm thời ngừng hoạt 
động. 
• Kiểm tra cài đặt mạng trên TV.

Nếu bạn đang sử 
dụng mạng không 
dây

• Kiểm tra có thể truy cập internet từ một thiết bị khác trên 
mạng không dây hay không. 
• Có thể máy chủ cho dịch vụ đã chọn tạm thời ngừng hoạt 
động.
• Kiểm tra cài đặt mạng trên TV.

Chú ý:
• Giữ chân đế và các vít ở nơi an toàn trong trường hợp bạn cần lắp ráp lại chân đế. 
Nếu cần, bạn cũng có thể tháo rời phần đế để chiếm ít diện tích hơn.
• Tất cả các hình ảnh trong hướng dẫn sử dụng này chỉ dành cho mục đích minh họa 
và có thể được sử dụng để tham khảo. Tùy thuộc vào kiểu máy, sản phẩm thực tế sẽ 
khác đôi chút.

Điều khiển không 
hoạt động

• Có vật cản nào giữa điều khiển từ xa và cảm biến trên TV 
không? 
• Hãy thay pin.
• Đảm bảo rằng cảm biến điều khiển từ xa không tiếp xúc trực 
tiếp với ánh nắng mặt trời.

Hình ảnh kém 
chất lượng

• Ăng-ten đã được cắm vào chưa? Điều chỉnh ăng-ten.
• Kiểm tra xem kênh đã được dò đúng chưa.
• Điều chỉnh cài đặt hình ảnh, chẳng hạn như độ sáng, màu 
sắc, độ sắc nét.

Không màu
• Điều chỉnh cài đặt màu.
• Kiểm tra chương trình được phát bằng màu. 
• Kiểm tra xem kênh đã được dò đúng chưa.

Không có âm thanh • Âm lượng có bị giảm không? Nhấn vào tăng âm lượng.

Không có hình ảnh

• Tất cả các cáp kết nối với nguồn tín hiệu bên ngoài đã được 
kết nối đúng cách chưa? 
• Cáp kết nối với nguồn tín hiệu bên ngoài có bị hỏng không?
• Bạn đã chọn đúng nguồn tín hiệu trên TV chưa?
• Ăng-ten đã được cắm đúng cách chưa? Cáp ăng ten có bị 
hỏng không?
• Cắm cáp ăng-ten có được kết nối chắc chắn không?
• Bạn đã chọn nguồn tín hiệu điều chỉnh trên TV chưa?
• Bạn đã thực hiện tìm kiếm kênh ở vị trí hiện tại của mình 
chưa?

Sự cố với các dịch vụ trực tuyến (Smart TV)


